全力以赴耕经济搞建设

2022川浙产业投资推介系列活动今日正式启动

加强东西部产业协作 川商浙商将频繁"串门"

11月13日,记者获悉,由四川省经济合作局、浙江省驻川工作组、浙江省工商联、四川省人民政府驻上海办事处联合主办的2022川浙产业投资推介系列活动将于14日正式开启,四川和浙江的省市(州)领导将带着一众川商、浙商,频繁"串门"。

活动包含两大部分

数据显示,"十三五"期间,四川通过省级重大平台签约来自浙江的项目共计582个、总规模超5000亿元,累计到位资金近3700亿元。2021年以来,四川签约浙江项目178个、金额1310.48亿元。目前,浙江企业在川投资已形成以汽车制造、电子信息、食品饮料等第二产业为主的格局,投资遍及四川21个市(州),浙江已成为四川继北京、广东等之

后的第四大内资来源地。

据介绍,2022川浙产业投资推介系列活动包含"走出去交流考察,引进来投资兴业"两大部分。

11月14日-15日,四川有关部门、市州以及电子信息产业、智能网联新能源汽车产业重点产业园区代表及企业代表共同组团"打卡"浙江。双方将以两场产业精准对接会,深度展示四川省电子信息重点园区、企业及代表性产品和四川文创农旅产品,并聚焦行业未来发展趋势,组织重点企业精准对接,交流先进经验,签约重大项目,拓展电子信息、新能源汽车等优势产业的发展边界,充分发挥四川战略优势和资源优势,调动和激发浙江市场经济优势、企业家资源优势,推进制造业"强链补链"。

此外,四川还向广大浙商发出了"邀请函",将于11月25日在成都市举办一场别开生面的国家乡村振兴重点帮扶县产业投资推介活动,展现四川产业的特色优势、乡村的富集资源、旺盛的投资需求,让广大浙商看到这片充满活力的投资热土。并组织引导民营企业通过产业投资,就业扶持、商贸物流、消费帮扶、智力支持等多种形式和途径参与乡村振兴,不断增强四川重点帮扶县乡村"造血"功能。

合力打造东西部协作新典范

四川省经济合作局相关负责人说:"通过发挥重大产业化项目招引的带动作用,特别是瞄准细分领域加强产业合作,在合作中助力双方产业转型升级,对当前全力做好稳增长、稳市场主体、稳经

济基本盘具有重要作用。"

据透露,四川省经济合作局还研究 制定了《深化四川一浙江产业合作工作 方案》,未来将坚持"东西协作、优势互 补,要素流通、双向赋能,市场导向、互 利共赢"的原则,突出新型工业化主导 作用,聚焦川淅两地产业优势,突出"5+ 11+N"重点合作领域, 瞄准电子信息、 新能源与智能网联汽车、纺织服装等5 大重点产业,通讯产品、汽车电子等11 个细分领域,及N个目标企业和重点 商协会,找准着力方向,加强产业合 作,策划一批产业合作平台活动、拓展 一批产业合作示范园区、落地一批产 业合作项目,推动浙江企业在川实现 更好更快发展,合力打造东西部协作 新典范。

华西都市报-封面新闻记者 熊英英

总投资50亿元

成都金牛创新智造产业园项目开工

11月13日,以"智造赋能创引未来"为主题的新型工业化——金牛创新智造产业园项目奠基仪式在成都金牛高新技术产业园区举行。

大力推进新型工业化发展壮大

此次引进的中海信集团新型工业化——金牛创新智造产业园项目,总投资50亿元,以"天、地、人"主导产业为方向,将引进和培育卫星互联网、轨道交通、航空航天等链主企业和关键链属企业,助力金牛区现代都市工业产业建圈强链、再上台阶。

据了解,中海信投资控股有限公司(以下简称中海信)是一家总部位于深圳

的大型综合性投资企业集团,投资领域涉及金融、教育、文化旅游、互联网、物联网、产业园区开发与运营等,拥有国家级科技企业孵化器、国家应急产业示范基地、深圳市"孔雀计划"产业园等多个国家、省、市级运营平台。

金牛高新园区管委会主任王世心介绍,下一步园区将聚焦实体经济发展,大力推进以人工智能为核心的新型工业化在金牛区发展壮大,同时借助中海信在深圳的产业优势,积极为深圳人蓉企业搭建桥梁,提供优质产业环境,打造协同发展的产业园。"我们为产业园精准匹配优质土地和政策资源,创新'以产权换股权、以租金入股份'、资本招商、定制化载体等招商方式,大力引进主导产业'链主'企业和关键'链属'企业,实现政企'1+1>2'效应。"王世心说。

金牛区已引进龙头项目18个

近年来,金牛区建成工业载体100余万平方米,引进航天科工二院成都分院等龙头项目18个,轨道交通总产值突破千亿元大关。特别是随着先进技术成果西部转化中心、三环集团半导体智造等一大批"国家队""领头羊"相继落地,众多龙头项目打响了"天地人合"鲜明的产业标识。

未来,金牛区将依托创新智造产业园着力建设国家级科技企业孵化器、国家应急产业示范基地等一批国家级示范平台,发挥深蓉协同、政企合作的优势,为金牛的实体经济及都市工业高质量发展提供人才、技术、市场、资金等各方面的支持,推动企业快速成长、产业示范集聚,着力打造深蓉产业协同发展示范园区。

华西都市报-封面新闻记者 谢燃岸

打造城市景观、优化交通组织

成都成龙大道(二环至三环路)改造工程开工

11月11日,成都市成龙大道(二环至三环路)道路改造工程正式开工。该路段位于成都市锦江区,起于二环路静居寺路口,止于三环路娇子立交,全长约4.09公里,是成都中心城区连接龙泉驿区、简阳市的一条重要的城市主干道,也是连接成都天府国际机场、服务成渝地区双城经济圈建设的重要市政基础设施。

此次改造主要以打造城市景观、完善市政基础设施、优化交通组织、改善公共交通系统、提升城市整体形象为目的。其中建设内容包括道路、桥涵、交通工程、排水、电气、智慧路灯、绿化景观、交安等工程。

亮点一:更宜居,更活力

据工程建设方成都城投基础设施建设投资有限公司相关负责人介绍,成龙大道(二环至三环路)道路改造工程按照街道一体化设计,结合口袋公园、游步道,在节点增花添彩;针对老龄人群、小幼人群设置休憩设施。道路景观联合周边场地景观进行一体化打造,形成具有整体感、和谐一致的街道空间,赋予道路特殊的通行、休憩场景,增加街道游憩舒适度,提升功能品质,给予市民更加舒适



成龙大道(二环至三环路)道路改造工程效果图。

美丽的环境。

亮点二:更便捷,更智慧

此外,此次改造将拓宽原有机动车 道,解决道路长期拥堵、潮汐交通特征明 显的交通情况,同时还将采用智慧多功能 杆,依托于沿道路均匀分布、数量较多的 道路照明灯杆,将交安标牌、信号灯、智能交通摄像头、天网摄像头、通信基站等设施"多杆合一",并同步建设综合排管,预留其他智能感知设备的安装位置,既减少了重复开挖建设,又提升了道路智能水平及城市美感。

华西都市报-封面新闻记者 杨澜

自贡市沿滩区 惠民水利工程建设 按下"快进键"

该区城乡供水一体化项目建成后可解决20余万人用水问题

华西都市报讯(宋光绘 陈启平 记者 刘恪生)11月11日,自贡市沿滩区城乡供水一体化项目建设现场,各式工程车来往频繁,一片繁忙景象。该项目建成后,每年将向沿滩区补充优质水源2124万立方米,可从根本上解决全区农田灌溉和生产、生活用水问题。

"目前,我们正全力以赴加快 沿滩区城乡供水一体化项目建设 进度,确保主体工程年底建成并 达到通水条件。"沿滩区水务局负 责人说,沿滩区城乡供水一体化 项目建设系自贡市和沿滩区重大 民生工程之一,总投资达1.7亿 元,涉及全区各乡镇街道,惠及20 余万人。

该项目建设主要包含新建各 乡镇管道主管和支管,设计规模达 到2万立方米/日,新建和改扩建 加压站5处。此外,沿滩区自来水 厂至食品工业园段管网建设已于 今年3月底竣工验收并投运;沿滩 水厂至联络段、沿滩水厂至瓦市 段、G348至富全段主管网已基本 铺设完成,建成管道总长度170千 米,预计到年底建成主体工程并达 到通水条件。

另一边,正在加快建设的向家坝灌区北总干渠一期一步工程(沿滩段)涉及两个标段,其中邱场分干渠段沿滩境内长9.96千米,起于曹湾2#支洞,终于末端水池,横跨联络镇、永安镇等3个乡镇;内江供水管道段沿滩境内长20.5千米,起于黄市镇红旗村,终于仙市镇五七村,共跨黄市、卫坪、仙市等乡镇。

当前,沿滩区正全力以赴拼经济搞建设,并将党建工作融入到供水服务的各个环节当中,大力助推辖区各大重点惠民水利工程项目建设按下"快进键",跑出"加速度"。